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Instaptoets voor studenten BWI en Informatica
29 september 2003

Score:

Dit is het eerste deel van de toets.
Het bestaat nit 24 vragen verdeeld over vier onderdelen.
Voor dit eerste deel van de toets geldt:

(1) Het gebruik van een rekenmachine of formuleblad is niet toegestaan.

(2) Ga als volgt te werk:

Nadat je op een (klad)papier de berekening hebt gemaakt, schrijf je het antwoord in de
‘daarvoor bedoelde ruimte. N

Bij de beoordeling van je werk telt alleen dat antwoord.

Wie voor het eerste en tweede deel van de toets samen 20 punten of meer behaalt, is
geslaagd.
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A Algemene rekenvaardigheden

. .. p’=2p-35
1 Vereenvoudig zoveel mogelijk S 19
p“ —

AL
2 Vereenvoudig zoveel mogelijk —7) X .
) y
a b
3 Schrijf als €én (zo eenvoudig mogelijke) breuk — ———
bc ab
|-
4 Ontbind in lineaire factoren: 2x° —6x* —8x
5 Vereenvoudig zoveel mogelijk ™26 +12
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Instaptoets voor studenten BWI en Informatica
29 september 2003

Score:

Dit is het tweede deel van de toets. Hierbij mag je een (grafische) rekenmachine
gebruiken én ook één formileblad.

Wie voor het eerste en tweede deel van de toets samen twintig punten of meer
behaalt, is geslaagd.
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Onderzoek of de grafiek van de volgende functie een of meer (horizontale of
verticale) asymptoten heeft. Als de grafiek asymptoten heeft, noem ze dan.
|9x+8] ~ '

F= 3x+4

Hoeveel gemeenschappelijke punten hebben de grafieken van de functies
F)=-3+x/x en g(x)=(x—2)°~3x+47

Voor =2 <x <10 is gegeven de functie f(x) = (x+2)"°*.

Op het gegeven interval heeft de grafiek van f drie punten gemeenschappelijk met
delijn y=1. )

Geef van elk van die drie punten de waarde van de x~co€5rdinaat._b

De oplossingen van de vergelijking 4cos2f+sin 2¢+4 =0 zijn de oplossingen
van de vergelijkingencost =0 en tanz =k . Hierin is k een constante.
Bereken k.
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5 Een verzameling functies is gegeven door y, =2x° +(a+1)x* —3; hierin is de
parameter a een willekeurig getal. Het punt (0, -3) ligt op alle grafieken van de
functieverzameling.

Geef een waarde van a waarvoor het punt (0, -3) correspondeert met een lokaal
maximum van de functie. .

- Geef een waarde van a waarvoor het punt (0, -3) correspondeert met een lokaal
minimum van de functie.

Geef een waarde van a waarvoor het punt (0, -3) geen uiterste waarde weergeeft.

maximum VOOT @ =
MINImum voor g =

geen uiterste waarde voor a =

2x*+50° —x* —4x+4
Fox-2
Welke vorm heeft die grafiek? Verklaar deze vorm.

6 Bekijk de grafiek van de functie f(x)=
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B Vergelijkingen en ongelijkheden

7 Los op: 4x” +6x=4x+2

oo
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wun
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9 Los op: | -3x+6|4+3x=6

10 Losop: (—2x+7)(6x* +5x—7)=2x~7

11 Losop: In(6x*+5x—-5)>0

2

0g(x*)<6

ja—

i
8]

Los op:
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Differentiéren en prinitiveren

(!

13 Differenticer: f(x)=x"-¥x

14 Differentieer: f(x)=-2x-sin(2x—3) —lcos’x

Differentieer: f(x)=x* 2¢7%

Ju—y
— W

16 Primitiveer: f(x)=x 3

17 Prmitiveer: f(x)=x+cos(—x)+sin’(-x)+cos’(—x)

|

_ eS—x

18  Primitiveer: f(x):;
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Integraien en gonio

Bereken voor u > 1 de integraal J (2cos3x)dx.
1

In3

Bereken voor welke waarde van a geldt: j e“dx= 8 .
a
0

Gegeven is dat sin(123°)=p.
Druk sin(57°) in p uit.

De functie f(x)=1- 2sin($7rx) is gedefinieerd voor alle reéle éetallen.
Geef het-bereik-en de periode van-deze functie:

t?iereik: Periode:

De grafieken van de functies f(x) =2x—3 en g(x)=x* +3x—9 sluiten een
eindig gebied in. Schrijf de oppervlakte van dat gebied als een bepaalde integraal.
(Deze integraal hoeft niet te worden berekend!)

]

Je schuift de grafiek van de functie f(x)=—3x —sin(2x) twee eenheden omhoog
en vier eenheden naar links. Je hebt dan de grafiek van de functie
g(x)=-3x—sin(2x+ p)+q. Bereken p en g.
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